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 Kamraterna (årskurserna 5 – 6)

Den här enkäten ger information om elevernas, årskurs 5 och 6, uppfattning av
kamratrelationerna i skolan.

                  Helt av                 Helt av
               annan åsikt             samma åsikt

1 Klasskamraterna är viktiga för mig

  2 Klasskamraterna godkänner mig sådan jag är

3 Jag har goda vänner i min klass

4 Mina klasskamrater lyssnar på mina åsikter

5 Jag har goda vänner i min klass

6 Det är lätt att komma överens med
klasskamraterna
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